


«02» квітня 2021 року

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА ДЕЛЕГОВАНОГО ПРЕДСТАВНИКА  
ГС «ЧОРНОБИЛЬСЬКИЙ ІНСТИТУТ ДОСЛІДЖЕНЬ І РОЗВИТКУ»  
на участь в Установчих зборах (або рейтинговому електронному голосуванні) та  
обрання до складу Громадської ради при Державній інспекції ядерного регулювання  
України (Держатомрегулювання)**

№	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я, по батькові	Богдан Людмила Степанівна 
2	Число, місяць, рік і місце народження	7 листопада 1944 року, м. Гянджа, Азербайджан
3	Громадянство	Україна
4	Відомості про освіту	Вища. 1. Київський Національний Університет імені Тараса Шевченка, фізичний факультет. Спеціалізація - експериментальна фізика. Отримана кваліфікація - фізик. 2. Кандидат хімічних наук, спеціалізація – фізична хімія, радіаційна хімія
5	Місце роботи та посада	ГС «Інститут інновацій ядерної енергетики» Виконавчий директор
6	Посада в ГС «Чорнобильський інститут досліджень і розвитку»	Член Науково-технічної ради
7	Трудова діяльність	Загальний досвід роботи в сфері діяльності Держатомрегулювання понад 30 років. Напрямки робіт: - розробка проектів нормативних документів в галузі поводження з радіоактивними відходами, зняття з експлуатації, ліцензування; - розробка звітів про аналіз безпеки для радіаційно небезпечних об'єктів; - навчання персоналу в галузі радіоекології та радіаційної безпеки, розробка навчальних курсів;

		<p>- підтримка ліцензування документації радіаційно небезпечних об'єктів.</p> <p>Участь у проектах в сфері діяльності Держатомрегулювання протягом останніх 4 років:</p> <p>Проект U4.01/12E "Удосконалення національної системи підготовки персоналу в області поводження з РАВ, зняття з експлуатації та відновлення територій в Україні" - керівник проекту з української сторони (2017-2020).</p> <p>Програма пілотного проекту «Інформаційна кампанія та робота з громадськістю про Програму амністії покинутих джерел іонізуючого випромінювання» (2019-по теперішній час).</p> <p>Проект NSPA «Ліквідація могильника радіоактивних відходів, розташованих на території в/ч Міністерства оборони України смт. Цибулеве» (2019-2020).</p> <p>Розробка заключного звіту з аналізу безпеки ПК-1 НБК. NOVARKA (2015-2020)</p>
8	Контактна інформація	<p><a href="mailto:bogdan@chornobyl.institute">bogdan@chornobyl.institute</a></p> <p>+380 50 415 44 85</p> <p><a href="https://chornobyl.institute">https://chornobyl.institute</a></p> <p>поштова адреса: 01015, м. Київ, вул. Старонаводницька, 6 Б, офіс 275.</p>

Богдан Л.С.